

2024年7月 24 日 星期三 甲辰年六月十九



中共三亚市委机关报 三亚传媒影视集团出版 今日8版/第9355期 国内统一刊号 CN46-0031

# 习近平向第六届中俄能源商务 论坛致贺信

新**华**社北京 7 月 23 日电 7 月 23 日,国家主席习近平向第六届中俄能 源商务论坛致贺信。

习近平指出,今年是中俄建交75 周年。在双方共同努力下,中俄新时

两国能源合作日趋成熟、稳定、坚韧, 为两国人民带来了实实在在的利益。 站在新的历史起点上,中方愿同俄方 一道,持续推动能源领域互利合作,维

代全面战略协作伙伴关系踔厉前行, 护能源产业链供应链稳定和韧性,为 推动全球能源产业更加强劲、绿色、健

第六届中俄能源商务论坛致贺信。

## 冯飞在海口市调研党纪学习教育开展情况时指出 慎终如始抓好党纪学习教育 把学习成果转化为推动自由贸易港建设 和海南高质量发展的实效

本报海口7月23日电7月23日, 省委书记冯飞在海口市调研党纪学习 教育开展情况,推动党纪学习教育善 始善终、走深走实、见行见效。

冯飞来到海口市产业投资发展集 团有限公司,调研党纪学习教育开展、 企业生产经营等情况。他指出,要把 学习贯彻党的二十届三中全会精神同 党纪学习教育结合起来,结合企业发展 实际,把党纪学习教育作为终身必修 课,坚决防止前紧后松、上热下冷,持续 在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫。要 做强做优做大国有资本和国有企业,聚 焦主责主业,增强核心功能,提升核心 竞争力,更好发挥国有经济战略支撑 作用。在琼山区凤翔街道桂林社区, 冯飞了解党纪学习教育开展、智慧社 区治理建设等情况,要求持续深化整

治形式主义为基层减负,努力为基层 干部干事创业创造良好条件,让基层 干部有更多精力抓落实、促发展。

冯飞主持召开座谈会,听取海口市 党纪学习教育开展情况汇报。他强 调,要慎终如始抓好党纪学习教育收 官工作,严格对照任务清单和学习计 划全面查漏补缺、总结提炼,争取推出 一批可借鉴、可复制、可推广的典型案 例、学习机制和工作模式。要持续推 动党纪学习教育成果转化为不折不扣 落实党中央重大决策部署的实际行动 和成效,把学习好贯彻好党的二十届 三中全会精神作为当前首要政治任 务,在全省迅速掀起学习热潮;把学习 成果转化为推进自由贸易港建设、高 质量发展的实际行动,特别是激励广 大党员、干部在封关运作准备、建设现

代化产业体系、培育壮大新质生产力、 促进乡村全面振兴、防范化解风险等 工作中严作风提效能,进一步增强"等 不起、慢不得、坐不住"的紧迫感和危 机感,大力弘扬"马上就办"的作风,拿 出"一天当三天用"的干劲,以更大力 度和超常规举措拼经济促发展:把学 习成果转化为增进民生福祉的实际行 动,坚决整治群众身边不正之风和腐 败问题,深化整治形式主义为基层减 负。要突出常态长效抓好建章立制, 完善常态化学习机制、常态化检视机 制、常态化警示机制,时刻绷紧纪律之 弦,教育引导广大党员干部敢作敢为、 善作善为,凝心聚力把自由贸易港建 设蓝图变成美好现实。

省领导罗增斌、倪强参加调研。

#### 市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要指示精神

本报讯(记者 冯晨阳)7月23 日,市委常委会召开会议,传达学习 境内一高速公路桥梁发生垮塌作出 的重要指示精神,研究部署我市贯彻 落实措施。

省委常委、市委书记周红波主持会

会议指出,当前,三亚正处于主汛 期,连续降雨特别是台风引发的强风 雨,导致发生洪涝等灾害的风险增 大。全市各级各部门要坚决将思想和

示精神上来,时刻绷紧防汛救灾这根 排查整治行动,摸清风险隐患底数, 弦,立足防大汛、抢大险、救大灾,把 落实落细各项措施,确保不留安全死 "时时放心不下"的责任感转化为"事 事心中有底"的行动力,切实维护人民 保一旦发生灾害事故和重大险情,能 群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,要进一步强化风险意 识、底线思维,坚决克服麻痹松懈思 想,加强监测预警和防范应对,切实 做到"宁可十防九空,不可万一失 防"。要加强风险隐患排查整治,围 绕道路交通安全、水库河道、山洪灾

角。要做好物资准备和应急预案,确 够第一时间开展抢险救援,切实将损 失降到最低。要压紧压实"三防"工 作责任,加强值班值守和信息报送, 严格落实责任倒查机制和"四不放 过"原则,推动各项工作部署到最末 端、落实到责任人。

会议还研究了其他事项。

## 念好"山海经"共享"繁荣路"

探寻山海高速如何织绘致富锦绣图

本报记者 张慧膑



夏日雨后,翠绿蔓延,云雾缭绕, 驰骋在山海高速(五指山至保亭至海 棠湾高速公路)上,李辉的心情与两侧 的美景一同飞扬。身为网约车司机的 他,每周多次往返于这条高速,收获的 不仅仅是沿途的秀丽风光,更是带来 实实在在的收入。

自2021年山海高速公路全线贯通 以来,这条连接海南山海的道路,不仅 进一步畅通了三亚经济圈各市县的往 来,也成为促进沿途经济腾飞的"黄金 动脉",绘就出一幅宽广的致富蓝图。

#### 跨越山海 共筑致富路

"过去从三亚到保亭,走的都是国 道,来回两个多小时的路程,现在走山 海高速半小时就能抵达,道路畅通,心 情更舒畅,也有更多收入机会……"来 自广东"80后"的李辉,已在三亚安家, 加入网约车行业数年。在这条高速



山海高速保亭至三亚海棠湾段。 本报记者 陈聪聪 摄

上,他载着四方来客往返于保亭与三 亚市海棠区,与G98环岛高速公路相 亚之间,还化身"文化使者",积极推介 两地独特的民族风情。

山海高速全长56公里,起点设立 在五指山市通什镇,顺接了琼中至乐 东高速五指山连接线。终点则位于三

接。这条双向四车道的高速公路,设 计时速 100 公里,为海南省内的快速 交通网络提供了强有力的支撑,极大 地提升了人们的出行效率。

下转2版▶

# 习近平致电祝贺卡加梅 当选连任卢旺达总统

新华社北京7月23日电7月 23日,国家主席习近平致电保 罗·卡加梅,祝贺他当选连任卢旺 传统友好国家。近年来,两国关 硕,传统友谊不断深化。我愿同 阶。

习近平指出,卢旺达是中国的 总统先生一道,进一步增进双方 政治互信,拓展和深化各领域务 系快速发展,各领域合作成果丰 实合作,推动两国关系迈上新台

#### 更加注重系统集成, 使各方面改革相互配合、协同高效 论学习贯彻党的二十届三中全会精神

#### 冯飞在海南省军区第十二届党委第三次全体(扩大)会议上强调 坚持用习近平强军思想凝心铸魂 奋力开创省军区建设发展新局面

本报海口7月23日电 7月23 日,海南省军区第十二届党委第三次 全体(扩大)会议在海口召开,传达学 习党的二十届三中全会精神,总结部 署相关工作。省委书记、省军区党委 第一书记冯飞出席会议并讲话。

冯飞肯定省军区党委工作。他强 调,要始终坚持用习近平新时代中国 特色社会主义思想特别是习近平强军 思想凝心铸魂,坚定不移把政治建军 摆在首位,牢牢抓住理论武装这个根 本,认真学习党的二十届三中全会和 中央军委政治工作会议精神,增强思 想改造的自觉性和彻底性;全面加强 部队党的建设,紧紧扭住持续深化政 治整训、加强革命性锻造不放松,锻造

政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻 造忠诚干净担当、堪当强军重任的高 素质干部队伍:全面深入贯彻军委主 席负责制,始终做到绝对忠诚、绝对纯 洁、绝对可靠,以实际行动坚定捍卫 "两个确立"、坚决做到"两个维护" 奋力开创省军区建设发展新局面。

冯飞要求,要聚焦主责主业加快 释放国防动员体制改革效能,加强党 政军警民"五位一体"联防联控,打造 新型动员力量体系。要持续推进自 由贸易港建设和国防建设融合发展, 面向国家重大战略需求和重大任务, 编实建强新质国防动员力量;省军区 要牵头协调驻琼部队积极参加抢险 救灾等任务,积极投身巩固拓展脱贫

攻坚成果、乡村振兴、产业发展、社会 治理、生态保护等工作;地方各级各 部门要做深做实拓展后路、巩固后 院、扶持后代的工作,持续深化军民 双捆共建。要持之以恒抓好党管司 装工作,结合海南实际和独特优势, 在加强全民国防教育等方面探索创 新举措,打造具有海南特色的工作品 牌,推动我省人民武装工作高质量发

省军区党委书记、政治委员韦昌 进主持会议并代表省军区第十二届 党委常委会作工作报告,省军区党委 副书记、司令员王培杰讲话。省军区 党委常委陈军栋等参加会议。

### 八届市委理论学习中心组(扩大)学习会强调 全面贯彻落实习近平法治思想 以法治护航改革保障三亚高质量发展

本报讯(记者 刘少珠)7月23 日,八届市委理论学习中心组(扩大) 学习会召开,学习贯彻党的二十届三 中全会精神,结合正在开展的党纪学 习教育,全面贯彻落实习近平法治思 想,持续推讲全面依法治市,加快建 设法治三亚,为三亚当好自贸港建设 标杆和转型发展示范、奋力谱写中国 式现代化三亚新篇章提供有力法治

省委常委、市委书记周红波主持 会议, 市人大常委会主任刘耿, 市政 协主席林海宁等市领导参加。

会议邀请中国政法大学教授、习 近平法治思想研究院副院长林华,以 "习近平法治思想与坚持党对全面依 法治国的领导"为主题,围绕党领导

领导全面依法治国的具体实践、"坚 持党对全面依法治国的领导"的学理 阐释等方面作专题辅导报告。与会 人员结合工作实际谈学习体会。 会议指出,习近平法治思想是马

全面依法治国的制度和工作机制、党

克思主义法治理论中国化的最新成 果,是习近平新时代中国特色社会主 义思想的重要组成部分,也是推进全 而依法治国的根本遵循和行动指 南。全市各级党组织和广大党员干 部要增强政治自觉,带头做习近平法 治思想的坚定捍卫者,结合学习贯彻 习近平总书记关于海南工作的系列 重要讲话和指示批示精神,全面落实 党中央推进全面依法治国、省委推进 全面依法治省决策部署 健全党领导

全面依法治市的制度机制,强化各级 党委、政府法治建设主体责任,切实 把党的领导贯穿全面依法治市各环 节和全过程。要聚焦改革发展,带头 做习近平法治思想的忠实实践者,深 化立法领域改革,持续优化法治化营 商环境,加强涉外法治建设,践行以 人民为中心的司法实践,切实以高水 平法治建设护航三亚深层次改革和 高质量发展。要坚持以案为鉴,带头 做习近平法治思想的模范遵守者,强 化党纪学习教育,持续深化以案说 纪、以案促学,结合相关违纪行为典 型案例和身边人身边事自警自省,自 觉将党规党纪内化于心、外化于行, 把铁的纪律真正转化为日常习惯和

#### "建国""国庆",我们在寻找您 三亚传媒影视集团公开征集"共和国同龄人"

本报讯(记者 冯晨阳)75 载风 雨兼程,75载砥砺奋进,75年同心筑 梦,75年辉煌灿烂。走过75个春 秋,今年10月1日祖国母亲将迎来 75岁生日。

的历程。这是波澜壮阔的75年,从 新中国成立初期的满目疮痍,到改 革开放的摸索前行,以及新时代的

腾飞崛起,每一个阶段都充满了 艰难与挑战。泱泱 75 载,满目锦 绣,贺其盛世;悠悠75载,山河无 恙,烟火寻常。

从 1949 年到 2024 年, 历史的长 么一群人, 他们生于 1949 年, 与祖国 邮件 至 sycbjzzy@163.com, 并简单 卷徐徐展开,一代又一代中华儿女 同呼吸、共成长;他们奉献了自己最 见证了祖国艰辛奋斗、辉煌发展 好的青春年华,也亲历了新中国成 愿做您忠实的倾听者和记录者,将 立75年来发生的翻天覆地的变化。

周年,三亚传媒影视集团策划推出 报名参与此次活动。

"我与祖国共成长"系列报道,邀您 一起共忆流金岁月,共话沧海桑田。

如果您是共和国同龄人,或者您 认识共和国同龄人,请在三亚日报 生于红旗下,长在春风中。有那 微信公众号发消息给我们,或发送 介绍您的生活经历、故事等。我们 您和新中国共成长的故事讲给更多 为庆祝中华人民共和国成立75 的人听,欢迎您或者为您身边的TA

#### 三亚"顶榴"盛会 擂台比武角逐"香甜王"



7月21日,育才生态区的优 旗大嘴鸟一号榴莲种植基地成了 国内外榴莲产业界的"打卡地" 作为2024年中国--东盟榴莲产 业研讨会的重要组成部分,该基 地迎来了一场国产榴莲味觉盛 宴,吸引了众多专家学者、企业代 表及政府部门代表前来参观交 流。此次榴莲产业研讨会的成功 举办,不仅为国内外榴莲产业界 搭建了交流合作的平台,也为三 亚榴莲产业走向世界提供了有力 支撑。

7月21日,网红直播达人在现 场宣传国产榴莲。

本报记者 李学仕 实习生 江文滔 摄

·4版·